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Červen 2014 byl pro Labskou stezku o.s. a Labskou stezku o.p.s. bohatý na zajímavé akce a události.  

SLAVNOSTI LABE V TÝNCI NAD LABEM                                                                                31. 5. - 1. 6. 2014 

V sobotu 31. května zástupce Labské stezky navštívil Slavnosti Labe, které se konaly v Marině v Týnci nad Labem. 

Hlavní program obstaral závod amatérských posádek dračích lodí.       

 

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ CYKLOSTEZKY PŘES OSTRŮVEK                                          8. 6. 2014 

Labská stezka se zúčastnila slavnostního otevření cyklostezky přes revitalizovaný 

Ostrůvek v Brandýse nad Labem. Výrazně se tak zjednoduší průjezd Brandýsem nad 

Labem po cyklotrase č. 0019.                        více zde 

 

 

JEDNÁNÍ O NADREGIONÁLNÍ STRATEGII VE VRCHLABÍ                                                         10. 6. 2014 

10. června 2014 proběhlo jednání o Nadregionální strategii Královéhradeckého kraje se starostou a zástupci odborů 

ve Vrchlabí na zámku za účasti Ing. arch. Jana Rittera a starosty Smiřic Luboše Tuzara. 

 

JEDNÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY POV                                                                                            10. 6. 2014 

Mgr. Eva Černá a Jakub Kvasnička z Labské stezky byli přizváni na jednání pracovní skupiny Pražské organizace 

vozíčkářů, které se konalo v budově Fakulty architektury ČVUT. Cílem byla jednotná metodika posuzování 

přístupnosti objektů pro handicapované a kategorizace komunikací. 

 

JEDNÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY NADREGIONÁLNÍ STRATEGIE VE DVOŘE KRÁLOVÉ N. L.        16. 6. 2014 

Na Městském úřadě ve Dvoře Králové nad Labem proběhlo pracovní jednání, jehož ústředním tématem byla 

budoucnost Labské cyklotrasy v úseku mezi přehradou Les Království a Kuksem. Další jednání se konalo v obci Verdek 

o pozemkových úpravách s Pozemkovým fondem Trutnov. 

 

JEDNÁNÍ VE VRCHLABÍ S ŘEDITELEM KRNAP                          17. 6. 2014 

Ing. arch. Jan Ritter a ředitel KRNAP Ing. Jan Hřebačka společně jednali o další spolupráci a koordinaci projektu 

„Labská stezka - od pramene k moři - napříč Evropou - bez bariér“. 

 

PROBĚHLY PRŮZKUMY TRAS PRO STŘEDOČESKOU TOUR DE LABE 

V průběhu června byly provedeny průzkumy tras spojujících Labskou cyklotrasu s Prahou, fotodokumentace byla 

vložena do mapy na webu www.labskastezka.cz.                  více zde 

 

SPOLUPRÁCE LABSKÉ STEZKY A DOBRODRUŽNÉ PLAVBY NYMBURK - HAMBURG 

Labská stezka se dohodla na spolupráci s dobrodruhy Janem Károu a Jakubem Burešem, kteří se 12. července chystají 

k vyplutí z Nymburka do Hamburgu na vlastnoručně vyrobené lodi z nasbíraných PET lahví. 

 

http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-249-slavnostni-otevreni-cyklostezky-pres-ostruvek-v-brandyse-n.-l./
http://www.labskastezka.cz/
http://www.labskastezka.cz/cz/smaps/stredocesky-kraj/trasa-praha-ccm---celakovice
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STŘEDOČESKÁ TOUR DE LABE                 21. 6. 2014 

V sobotu 21. června se konala Středočeská Tour de Labe. Starty cyklojízdy byly v Kolíně, 

Mělníku, Praze na Černém Mostě a průběžně také v dalších městech či obcích na trase. 

Společným cílem byla nová lávka v Čelákovicích, která byla v tento den slavnostně 

otevřena. Ing. arch. Jan Ritter při té příležitosti předal starostce Čelákovic 

PhDr. Zdeňce Tiché symbolický diplom za odstranění další bariéry na Labské cyklotrase.              více zde 

 

PRŮZKUMY BEZPEČNĚJŠÍCH TRAS PARDUBICE - HRADEC KRÁLOVÉ 

Počátkem června provedl Mgr. Jiří Kudrna ve spolupráci s partnery průzkumy alternativních tras mezi Pardubicemi 

a Hradcem Králové, jelikož doposud značená Labská cyklotrasa č. 2 prochází po frekventovaných a tím pádem 

nebezpečných silnicích. Byly vytipovány tzv. východní „Sezemická“ a západní „Opatovická“ varianta, které vedou 

po klidnějších silnicích a polních či lesních cestách.  

 

HRADUBICKÁ TOUR DE LABE                 28. 6. 2014 

V sobotu 28. června proběhla Hradubická Tour de Labe. Měla za cíl podpořit výstavbu 

Hradubické cyklostezky, která v nedaleké budoucnosti bezpečně propojí dvě sousedící 

krajské metropole Pardubice a Hradec Králové podél řeky Labe. Starty byly naplánovány 

právě z Pardubic a Hradce Králové, cílem bylo pardubické Lanové centrum.           více zde 

 

 

SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ PANELU V PARDUBICÍCH-CIHELNĚ            28. 6. 2014 

Ve 13.00 po dojezdu Hradubické Tour de Labe byl slavnostně odhalen informační panel 

s průběhem Labské cyklotrasy č. 2 Pardubickým a částečně i Královéhradeckým krajem. 

Na mapě jsou ovšem vyobrazeny i dvě alternativní trasy (viz výše ve zpravodaji) 

s rozlišením druhů silnic a cest a jejich povrchů. 

 

 

TELEGRAFICKY:  

 Labská stezka obdržela záštity od hejtmanů Královéhradeckého a Středočeského kraje a starosty Litoměřic 

na konferenci, která se bude konat v druhé polovině září 2014 v litoměřickém Hradě. 

 V obci Příchvoj, kde pramení říčka Mrlina, proběhla přípravná jednání ke Slavnostem Mrliny 2014. 

 25. června 2014 uplynulo osm let od cyklokonference v Poděbradech, v rámci které její organizátor Jan Ritter 

a významné osobnosti pokřtili Hrabalovu stezku z Nymburka do Kerska.               více zde 

 12. června 2014 by se dožil 89 let stavitel Jaroslav Ritter z Nymburka, autor první skicy Labské cyklotrasy 

z roku 1977 a oceněného projektu „Polabská cesta zdraví“ z roku 1983.               více zde 

 

NÁSLEDUJÍCÍ AKCE LABSKÉ STEZKY V ROCE 2014: 

 13. 9.: Slavnosti Mrliny v Příchvoji 

 23. 9.: Konference „Labská cyklotrasa - od pramene k moři - napříč Evropou - bez bariér“, Hrad Litoměřice 

 28. 9.: Zamykání Labe a Mrliny 

 
©2014, Labská stezka o.s. a o.p.s.  

adresa: Za Žoskou 2506, 288 02 Nymburk tel.: +420 325 533 803 e-mail: info@labskastezka.cz  web: www.labskastezka.cz  

http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-254-stredoceska-tour-de-labe-a-otevreni-lavky-v-celakovicich/
http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-255-sobotni-hradubicka-tour-de-labe-se-vydarila--pocasi-pralo-/
http://www.labskastezka.cz/cz/historie-cest/rok-2006/2006-vyhlaseni-otevreni-zalozeni-krest--krtiny-autor-hrabalovy-stezky-jan-ritter
http://www.labskastezka.cz/cz/historie-cest/rok-1977/1977--prvni-skica
mailto:info@labskastezka.cz
http://www.labskastezka.cz/

